



## 中社花海 繽紛色彩

2017-05-19 記者 張巧宜 文



位於台中市后里區的中社觀光花市，不只販售盆花、草花、樹苗、肥料等園藝資材用品，園區內還包含佔地達六公頃的花海區。一年四季都有不同花季的花綻放，遊客前來可以享受不同花卉所帶來的視覺饗宴。由於花海面積廣大，不僅愛花人士慕名而來，也吸引愛好攝影的人前來拍攝，更有許多對新人在此取景拍攝婚紗照，美麗的花海已成為台中市知名的觀光景點。



花海區被百合花填滿，種類多樣，顏色鮮豔。（圖片來源／張巧宜攝）



沾著水氣的香水百合，有的已經完全盛開，有的含苞待放。（圖片來源／張巧宜攝）

媒體歷屆廣告

### 推薦文章

- 回到小時候 重拾童年玩具
- 共舞十年 ds雙人舞團
- 魏榮欣 傳統電影看板畫家

### 總編輯的話 / 何家沂



本周共21篇稿件，以聲音與影像作為主軸，針對當代文化議題拋出深度的思考，豐富的内容值得讀者細細品味，是一場感官盛宴。其中頭題為「台灣電影編劇 困境與突破」，帶出影視產業改革的當務之急。

### 本期頭題王 / 李瑞彥



媽我用廣播上頭題了。

### 本期疾速王 / 涂湘鈴



高雄的孩子，但曬不黑，有著過度狂烈的內裏，異常的潔癖，靈敏的感性，努力把飄絮的思緒化成有溫度的文字。

### 本期熱門排行



回到小時候 重拾童年玩具  
郭宜婷 / 照片故事



那些電影「穿」出的風味  
陳昶安 / 影評



台灣電影編劇 困境與突破  
李瑞彥 / 文化現象



愛鼠愛兔 領養不棄養  
陳昱彰 / 影音新聞



決賽之夜 夢想不滅  
王廷瑄 / 自由創作



一大早，員工為每一株植物澆水。（圖片來源／張巧宜攝）



剛運來的花朵，從卡車上搬下來，排成不同形狀。（圖片來源／張巧宜攝）



員工正在除草，防止雜草奪去菊花的養分。（圖片來源／張巧宜攝）



迎來夏季，鮮黃色的向日葵被綠葉襯托的更加亮麗。（圖片來源／張巧宜攝）



水生植物池裡的睡蓮隨著夏日腳步接近而綻放，吸引蜜蜂駐足。（圖片來源／張巧宜攝）



水生鳶尾花季短暫，僅有4月到5月初能欣賞美麗風采。（圖片來源／張巧宜攝）



一年四季都開花的鼠尾草，滿滿的紫色花海中放著粉色鋼琴，營造浪漫。（圖片來源／張巧宜攝）



園區內有各式各樣的造景提供遊客拍照。（圖片來源／張巧宜攝）



遊客對著鏡頭擺表情和姿勢，在花叢間拍照留念。（圖片來源／張巧宜攝）



小孩子開心的在花海中跑來跑去。(圖片來源/張巧宜攝)



繽紛的花海成為大家出遊的好去處。(圖片來源/張巧宜攝)



#### 中西合併的格鬥 巴西柔術

十九世紀武術家前田光世將日本武術帶入巴西，格雷希家族承襲基礎傳統技法發展出新型現代格鬥術，人稱巴西柔術。

#### 決賽之夜 夢想不滅



第六屆金GO盃歌唱大賽在2017/5/19決賽之夜正式畫下句點。

▲TOP